
Nazizm

Poziom trudności: Średni

1. Naziści to:

A - ludzie popierający narodowy socjalizm

B - przeciwnicy nazizmu

2. Republika Weimarska - taką nazwę nosiło pańswto niemieckie w latach:

A - 1919 - 1933

B - 1900 - 1919

C - 1934 - 1945

3. Na czym polegał totalitaryzm nazistowskiego państwa?

A - na tym, że władzę sprawowała jedna partia i nikt nie mógł się jej sprzeciwić

B - na tym, że władzę sprawowało wiele partii i nikt nie miał prawa podważać ich zdania

C - na tym, że nikt nie sprawował wyraźnej władzy, wszystkie decyzje podejmowało

państwo

4. Dlaczego naziści prześladowali Żydów?

A - ponieważ bali się, że przejmą władzę w państwie

B - ponieważ Żydzi zagrażali bezpieczeństwu kraju

C - ponieważ uwarzali ich za gorszą rasę

5. Twórcą nazizmu był:

A - Benito Mussolini

B - Adolf Hitler

C - Józef Stalin
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Nazizm

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. B
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